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ΕΝΑ ΤΡΕΛΟ ΤΡΕΛΟ ΧΩΡΙΟ

Μια παιδική-νεανική παράσταση από την Θεατρική
Ομάδα Μυθωδία

05 Νοεμβρίου 2011 - 10 Μαρτίου 2012

Το 1991 ο δάσκαλος Λέων εγκαταλείπει το Σεράγεβο ταξιδεύει μέχρι το Μώριμπορ και γρήγορα
αντιλαμβάνεται ότι οι κάτοικοι δεν είναι και πολύ ευφυείς. Χορεύουν και τραγουδούν, αγνοώντας τον πόλεμο
που έχει ξεσπάσει στην περιοχή τους. Ο Λέων, φτάνοντας στο σπίτι του γιατρού Μπόζοβιτς, γνωρίζει την
κόρη του Σοφία και την ερωτεύεται. Σύντομα ανακαλύπτει ότι για την ηλιθιότητά τους ευθύνεται μια κατάρα
που βασανίζει 200 χρόνια την περιοχή και ότι θα πέσει και ο ίδιος θύμα της αν δεν καταφέρει σε 24 ώρες να
κάνει έξυπνη τη Σοφία.

Το έργο πραγματεύεται το δικαίωμα του ανθρώπου για γνώση και αναζήτηση. Η δράση των πρωταγωνιστών
ωθεί τα παιδιά να διακρίνουν, με ευχάριστο τρόπο, σημαντικά ζητήματα της ανθρώπινης καθημερινότητας,
απαλλαγμένα από ανισότητες και προκαταλήψεις. Η δύναμη της συμμετοχής, η ανάγκη για λήψη
πρωτοβουλιών και η διαρκής διερεύνηση της αλήθειας, αποτελούν τους βασικούς άξονες του έργου. Μια
συλλογή από συναισθήματα και αλήθειες για τη ζωή, που στόχο έχουν να ευαισθητοποιήσουν και να δώσουν
ερεθίσματα στο παιδί και στον έφηβο. Η παράσταση ενδείκνυται και για παιδιά με μαθησιακές δυσκολίες.
Περιστρέφεται γύρω απ’ το θέμα της μάθησης, με κεντρικό πρόσωπο μία κοπέλα που δυσκολεύεται να
αναπτύξει κοινωνικές, γνωστικές και σωματικές δεξιότητες. Αυτό μεταμορφώνει τα παιδιά από θεατές σε
ενεργούς συμμετέχοντες.
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Συντελεστές

Προσαρμογή – Σκηνοθεσία: Νίκος Χανιωτάκης 
Μουσική (πρωτότυπη σύνθεση): Γιώργος Σιτώτης, Αλέξανδρος Ζαχαριάκης 
Σκηνικά – Κοστούμια: Φωτεινή Μουτάφη 
Επιμέλεια σκηνικών – κοστουμιών: Αλεξία Σαπέρα 
Χορογραφίες: Μαρίζα Τσίγκα 
Ερμηνεύουν: Πάρις Θωμόπουλος, Παναγιώτης Κατσίκης, Νάντια Μητρούδη, Βάλια Παπακωνσταντίνου,
Αλέξανδρος Πέρρος, Δημήτρης Σταματελόπουλος, Εβίτα Συρίγου, Στέλλα Φώτση

Τιμές εισιτηρίων

Γενική είσοδος 12€ 
Φοιτ.-παιδ.(έως 18 ετών) 10€
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